Как использовать материнский капитал?

G. 2

Эксперимент духовного воспитания Мультяшные страшилки

G. 2

Школьники прошли тест на наркотики

G. 7/

еженедельная региональная

G. 2

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

16 июня 2011

## E30HAH №**24**/ 1001

// Визит

## К ребятишкам – с подарками

На прошлой неделе Нижнюю Туру посетил председатель Общественной молодежной палаты при Областной думе Законодательного собрания Сверд-ловской области Руслан Вла-димирович Марыгин. Организатором визита выступил руководитель нижнетуринского отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России» Андрей Александрович Посто-

Входе визита в наш город Руслан Владимирович вместе с Андреем Александровичем посетили областной центр социальной помощи семье и детям, воспитанники которого приготовили к приезду почетных гостей несколько концертных номеров, а Руслан Владимирович привез ребятишкам игрушки.

В этот же день председатель Общественной молодежной палаты участвовал в работе расширенного заседания Молодежного совета при главе Нижнетуринского городского округа, на котором присутствовал глава НТГО **Федор Петрович Теле-**паев, зам. главы округа **Владимир Семенович Головин**, депутат городской Думы Рафис Сиринович Аптикашев. Главный специалист отдела культуры, физической культуры и молодежной политики администрации НТГО Светлана Леонидовна Соломахина озвучила информацию о том, что в Нижнетуринском округе живут 8551 человек, относящиеся к молодежной категории, что составляет 24,5% от всего населения округа. Светлана Леонидовна также рассказала собравшимся о трудностях, возникающих в работе по организации мероприятий для молодежи. Руслан Владимирович предложил членам Молодежного совета сотрудничество и дал несколько по-

лезных советов. Вечером Руслан Владимирович в сопровождении руководителя нижнетуринского отделения «Молодой Гвардии Единой России» направились в п. Косья, где встретились с директором косьинской общеобразовательной школы Светланой Кимовной Ергер. Она организовала для них экскурсию по школе, продемонстрировав свое небогатое школьное хозяйство.

рамках проекта «Мой школь ный спортзал» около полугода на-зад «Молодая Гвардия Единой России» провела сбор заявок на необходимый спортивный инвентарь для школ НТГО. Заявка школы п. Косья была удовлетворена, из рук гостей школа получила мячи для различных спортивных игр.

Игорь БЕЛЫЙ. Фото Андрея ПОСТОВАЛОВА.



Инициатива

## Хорошей традиции – жить!

14 июня в детских садах честь прошедшего детского праздника щедро раздавал ребятишкам шоколадки местный предприниматель Денис Ражин.

Накануне детского праздника неравнодушный бизнесмен, узнав, что администрация городского округа не сможет в этом году выделить ребятишкам бюджетные средства на мороженое - пакомство. которое юные лесничане в течение многих лет получали к Дню защиты детей, решил не ломать традицию. И хотя детишкам вместо мороженого достался шоколад, радости от сладподарка было не меньше.

Павел ЖУКОВ.





// Успех

## Профилактика медицине дорогого стоит

В апреле 2011 года в Москве в «Президент-Отеле» пять стоматологов МУЗ «Нижнетуринская городская стоматологическая поликлиника» получили звание «Лучший стоматолог России». Медицинская сестра Т.А. Смагина и медицинский регистратор Т.И. Цыброва награждены грамотами Министерства здравоохранения Свердловской области.

лавный врач учреждения, Отличник здравоохранения, депутат городской Думы Нижнетуринского городского округа Галина Анато-льевна Рачева считает, что таким и должен быть результат у коллектива с большим опытом и своими традициями. Если врачи и медперсонал много лет трудятся на своем месте и требования мелицинских стандартов закон для каждого, то поликлиника будет функционировать, какими бы

ни были внешние условия. За слаженную работу коллектива в январе 2009 года нам вручено сви-детельство участника Реестра «Всероссийская книга Почета».

Медсоветом поликлиники были определены направления в работе. которые улучшат качество оказания стоматологической помощи населению. Принята «Программа сохранестоматологического здоровья детского населения», определены новые технологии, которые успешно

В лечебном отделении это процедура депофорез для труднопроходимых каналов зуба, эндодонтический наконечник для качественного лечения каналов зуба, аппарат Combi S (итальянский) для профилактики стоматологических заболеваний.

В ортопедическом отделении заключен договор с зуботехнической лабораторией г. Екатеринбурга по изготовлению ЧСП и ПСП (частичных и полных съемных протезов) на основе гибкой пластмассы. Преимущества этой технологии для пациентов: отсутствие предварительной обработки естественных зубов; быстрая безболезненная адаптация к протезу; высокий эстетический стандарт (блеск, полировка); естественное сочетание прозрачности материала с цветом десневой ткани; ощущение комфорта; отсутствие привкуса металла в полости рта.

Для выполнения принятой «Программы сохранения стоматологического здоровья детского населения» огромную работу по выявлению заболеваний у учащихся школ № 1, 2, 3, 7, п. Ис, п. Сигнального, гимназии провели врачи, медицинские сестры, санитарки, оператор, регистраторы. Большое спасибо руководителям школьных учреждений, педагогам и всем, кто нам помогал.

**Уважаемые родители!** Через классных руководителей согласно

спискам была передана информация о детях, которых необходимо пролечить в летний период в городской стоматологической поликлинике на **ул. Ильича, 5**. Для вашего удобства организована предварительная запись по телефону 2-23-53 Лечение детей до 14 лет проводится в сопровождении старших родственников. Лечение детей до 18 лет бес платное.

56 сотрудников МУЗ «Нижнетуринская городская стоматологиче-ская поликлиника» участвуют в реализации «Программы сохранения стоматологического здоровья детского населения», оказывая людям качественную стоматологическую помощь. Профессионализм медработников отмечен высокими наградами Международной академии развития здравоохранения и медицинских наук, Министерства здраво-охранения Свердловской области, грамотами и благодарностями главы Нижнетуринского городского округа, благодарственными письмами администрации поликлиники.

Накануне Дня медицинского ра-ботника хочу пожелать всем медицинским работникам, работникам общеполиклинических служб здоровья, работоспособности и любви! «Все вырастает из любви, лишь в этом чувстве созиданье».

С уважением, Галина РАЧЕВА, главный врач МУЗ НТ ГСП.